                               Электронные библиотеки
https://www.единыйурок.рф/index.php/ebo - Электронная библиотека образования.(ЭБО) . Реализуется при поддержке Минобрнауки России. Педагогические работники могут публиковать свои разработки и материалы в ЭБО как в зарегистрированном сетевом средстве массовой информации и получить бесплатно электронный сертификат, подтверждающий публикацию в сетевом издании "Единыйурок.рф" (зарегистрирован Роскомнадзором 22 июня 2018 года, свидетельство ЭЛ № ФС 77 – 73161). Добавить свой материал вы можете через Личный кабинет.

http://www.aup.ru – Административно-управленческий портал. Содержит бесплатную электронную библиотеку по вопросам экономики, финансов, менеджмента и маркетинга на предприятии. 

http://www.listlib.narod.ru- библиотека технической литературы. Содержит конспекты лекций, методические пособия и учебники по техническим дисциплинам. 

http://www.cfin.ru - сайт предоставляет доступ к материалам, статьям, книгам по менеджменту. 

http://www.shpl.ru -. Государственная публичная историческая библиотека России 

http://www.libfor.ru-Электронная Библиотека  тысячи книг для любителей чтения.
 Разделы: криминал, роман, дом , религия, мемуары ,приключения, юмор ,анекдоты классика, песни, фантастика, стихи, документы, психология, философия, журнал, лирика история, спорт, наука, социология, фэнтези, компьютер, политика, биография, словарь, драма, учеба, детская, детектив, медицина, боевик, сказка, юмор, 

 HYPERLINK "http://www.libfor.ru/razdelselect_38.html"
экономика, энциклопедия, эзотерика
http://nehudlit.ru/ Электронная библиотека - книги по философии, астрономии, геологии, экономике, технике, медицине, биологии, химии, физике, математике.
http://bookz.ru- Все тексты находящиеся в библиотеке можно либо прочитать онлайн, либо скачать в архивированном виде. Для разархивирования используйте программы: WinRar, WinZip и т.п.

http://www.dspl.ru - Донская государственная публичная библиотека; 
 http://school-collection.edu.ru –Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов;

 http://katalog.iot.ru  –  Каталог   образовательных ресурсов сети;
http://www.runnet.ru – Университетская компьютерная сеть России;

http://www.livelib.ru – Самая большая в рунете коллекция рецензий. Здесь можно создать тематическую подборку книг, составить биографию любимого писателя и др.

http://bookmix.ru – Социальная сеть любителей книг – Каталог книг, рейтинг по любым жанрам литературы. Биографии авторов и писателей. Популярные цитаты. Отзывы и рекомендации. Блоги.

http://ru.two-books.net –Лучшие книги для развития, отдыха, получения удовольствия.

http://books.imhonet.ru – Рекомендательный сервис. В разделе Книги на     

     Имхонет можно узнать о последних новинках,  дате выхода ожидаемых книжных премьер и где можно купить самые лучшие книги.

